
Feedback from Tenant Consultation in Feb 2025 
 
The Association received 104 responses from tenants (91 online), equating to 14.4% of the 
maximum potential response. 
 
The information below shows the breakdown of tenant responses. 
 

 
 
 
Agree with Option 1     Agree with Option 3 
4.6%       5.6% 
 
Full Rent     44   Full Rent     2 
Housing Benefit    9   Full Housing Benefit    2 
Universal Credit    13   Universal Credit    2 
 
Total       66   Total      6 
 
Agree with Option 2     Option 4 - Other 
5.0% 
 
Full Rent     12   Full Rent     11 
Housing Benefit    3   Housing Benefit    2 
Universal Credit    2   Universal Credit    2 
 
Total       17   Total       15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Option 1 - 4.6%, 66, 
64%

Option 2 - 5.0%, 
17, 16%

Option 3 - 5.6%, 6, 
6%

Option 4 - Other, 15, 
14%
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